11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.11.2012 18:34:25

dopmupoBaHusi 3aKiT09eHnst Bpaua: 18.11.2012 19:42:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/272138/answer/272147




Ecnu, B mpunnune, ectb BepoATHOCTh UIIIIII, To HEe MeHee, 4eM 4epe3 MeCHI] IOCIe IOCIeTHEero
npuéema 11060ro aHTHOaKTEepHaabHOTO IIpenapara 1o 1lo00My TOBOAY, CAalTe CiepMy Ha 6aKIoCceB 1
UIIIITI. [lenaliTe BAHHOYKY C OTBAPOM POMAIIIKH.



